
Ata da 131ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 

Gestão 2021/2024 

Data: 28/02/2023. Hora 12h00min. Local: Sede SIMESC Blumenau. Lista de presença: 

Lisiane Anzanello – Presidente, Cleomar Orlando Aigner – Secretário, Carlos Roberto 

Seára Filho – Tesoureiro, Dr. Norbert Neumayr – Diretor de Apoio ao Graduando em 

Medicina, Dr. Cristiano de Assis Pereira Hansen – Diretor de Apoio ao Médico Pós-

Graduando e Janaina Lunge – Servidora Regional. 

1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 

2. Informes: Aberta a reunião às doze horas. Dr. Cristiano informa que entrou em contato 

com os Médicos Coordenadores de Residência dos Hospitais Santo Antônio e Santa 

Isabel para fazer uma breve pesquisa com os residentes, do Hospital Santa Isabel tivemos 

retorno de 10 médicos, desses nenhum é filiado ao SIMESC, no Hospital Santo Antônio 

o Coordenador Dr. Luciano relatou que nenhum dos residentes quis responder a pesquisa. 

Dr. Cristiano sugere que seja enviada uma proposta a Executiva para discutirmos a 

possibilidade de realização de pagamento mensal dos médicos que pagam 20% e 50% 

também, Dr. Carlos informa que o motivo destes não terem a opção de mensalista é 

devido ao custo dos boletos. Dr. Carlos relembra o ciclo de palestras que já foi realizado 

pela regional junto com os acadêmicos da FURB e propõe que façamos novamente este 

ano, toda diretoria concordou e cada diretor irá sugerir de dois a três temas para as 

palestras, com o intuito de serem realizadas uma vez por mês com início em maio e 

término em setembro, com um palestrante convidado para cada tema. O mesmo também 

informa aos Diretores que dos dias 27 a 30 de setembro ocorrerá a 17º Congresso 

Brasileiro de Clínica Médica em Balneário Camboriú, dra. Lisiane sugere que a Regional 

ajude com patrocínio e com isso possamos distribuir materiais de divulgação do SIMESC 

durante o evento, todos concordam. Dra. Lisiane relata que agendou reunião com o 

Secretário de Esportes de Blumenau Sr. Ricardo Arty Echelmeier na data de hoje às 14:30 

horas para firmar parcerias e criar atividades esportivas ou educativas em nome de sua 

Clínica e sugere a Diretoria Regional para realizarmos algo em conjunto. A servidora 

regional informou a Diretoria ter ido em cinco centros clínicos aqui de Blumenau 

localizados próximo ao SIMESC e pegado a lista de todos os médicos que atuam nos 

locais, para uma futura tentativa de filiação, a mesma sugere que algum dos Diretores 

faça uma carta convite para que a mesma entregue aos médicos não filiados, Dra. Lisiane 

ficou responsável por fazer a carta para que a servidora possa dar andamento a campanha 

de filiação. Dr. Cristiano comenta que ouvia o momento SIMESC na rádio, relatando não 

ter ouvido mais e perguntou aos Diretores se ainda tem, Dr. Carlos o informa que foi 

cancelada devido ao alto custo.  A servidora relata ter recebido um pedido de reunião da 

Rádio Massa FM para apresentação de propostas. Dr. Carlos pede para a servidora entrar 

em contato com a Rádio Clube e a Rádio Massa FM e solicitar orçamentos de programetes 

de trinta segundos de segunda a sexta. Entregues os cartões do SIMESC PLUS aos 

Diretores Regionais juntamente com a listagem dos estabelecimentos conveniados, a 

diretoria solicita a servidora que entre em contato com alguns estabelecimentos da cidade 

para tentar uma parceria para o SIMESC PLUS. Discutido sobre a reunião com os 

formandos de medicina do primeiro semestre e decidido que será realizada no final de 

abril, com data e horário ainda a serem definidos. A servidora informa que entrará em 

contato com a Coordenadora administrativa do SIMESC para verificar se os boletos dos 

recém formados já foram enviados, no intuito de entrar em contato com esses médicos e 

lembra-los do envio do boleto e dos serviços disponibilizados aos médicos filiados. Dr. 

Carlos relata que em seu consultório o sistema envia automaticamente uma mensagem de 

feliz aniversário aos pacientes, informando que muitos respondem em seu e-mail pessoal 

agradecendo a lembrança, o mesmo sugere que seja feito na regional também, no 

aniversário e na data de formatura, com a possibilidade de oferecer um voucher de jantar 

ao aniversariante em algum restaurante que possamos fazer um convênio, será analisada 

a possibilidade. Sem mais a discutir declaramos a reunião encerrada.  

3. Assuntos gerais 

4. Reunião encerrada às 13h30min. 

 

Blumenau, 28 de fevereiro de 2023 
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